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1. 36 + 53     işleminin tahmini sonucu hangisidir? 

A) 90 

B) 70 

C) 80 

 
2.  

   4 4 
+ 2 9 
   ...       işleminin tahmini sonucu ile gerçek sonucu 
arasındaki fark hangisidir? 

A) Tahmin 3 fazladır. 

B) Tahmin 3 eksikdir. 

C) Fark yokdur. 

 
3.  

   5 3 
+ 1 6 
...     işleminin sonucunu tahmin etmek isteyen 
Kuzey, hangisini yanlış yapmıştır? 

A) 16'yı 20'ye yuvarladı. 

B) 53'ü 50'ye yuvarladı. 

C) Sonucu 80 buldu. 

 
4.  

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin tahmini sonucu 
farklıdır? 

A) 33 + 57 

B) 26 + 46 

C) 35 + 38 

 
5.  

56  +  27    işleminin tahmini sonucu hangisidir? 

A) 80 

B) 90 

C) 70 

 
6. 

   3 6 
+ 4 4 
  ...     işleminin sonucu tahmin eden Emir, hangisini 
yanlış yapmıştır? 

A) 36 sayısını 40'a yuvarladı. 

B) Tahmin sonucu 80 çıktı. 

C) 44 sayısını 60'ye yuvarladı. 

7. 

   4 8 
+ 3 6 
  ...       işleminin tahmini sonucu hangisidir? 

A) 90 

B) 70 

C) 80 

8. 

   2 5 
+ 3 4 
   ...     işleminin sonucu tahmin etmek isteyen Beren, 
hangisini yanlış yapmıştır ? 

A) 25 sayısı 30'a yuvarlar. 

B) 34 sayısı 40'a yuvarlar. 

C) Tahmini sonuç 60 olur. 

 9. 

   3 6 
+ 2 5 
  ...       işleminin tahmini sonucu hangisidir? 

A) 60 

B) 80 

C) 70 

 
10. 

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu tahminen 
70'dir? 

A) 25+35 

B) 35+46 

C) 35+53 

11. 

   2 3 
+ 3 5 
  ...       işleminin tahmini sonucu hangisidir? 

A) 70 

B) 60 

C) 50 

12. 

   3 8 
+ 3 5 
  ...        işleminin tahmini sonucu ile gerçek sonucu 
arasındaki fark hangisidir? 

A) Tahmin 7 eksiktir. 

B) Tahmin 3 fazladır. 

C) Tahmin 7 fazladır. 

 


